11Iro

Amsa: Taca
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.05.2007 07:20:46

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.05.2007 21:44:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23588/answer/23589




YBaxaemas ['acs! MoxHO qoOUTHCS MIUTENIbHOM peMuccur. Ho HeoOX0OuMO TIaTeIbHOE
coOofieHre peXrMa, IUeThHl 1 peKOMeHfauui Bpava. 115 mony4deHus nogpoOHoN KOHCYIbTaluu Bhl
MOxKeTe 00paTUThCS Ha Halll IIaTHHH cepBuc - «<HHC - TToMoIIb ypoJsora gomMa.
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